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JHene3HOTOPOXKHBIN OHJIET AJA B3POCJOTO CTOHUT
720 py6. CroumocTh OujeTa HIKOJbHUKA COCTaBJIS-
er 50% or croumMocTH Oujgera IJA B3pOCJIOrO.
I'pynna cocrout u3 15 HIKOJIBHHUKOB U ABYX B3pOC-
JbIX. CKOJBKO CTOAT OMJIeThl Ha BCIO I'pynmny?

Ha npuarpamMmme moxkasaHO KOJIMYECTBO IOceTHUTeJIeH
carita PUA Hosoctu Bo Bce aHM ¢ 10 o 29 HosabOpsa
2009 roza. Ilo ropusoHTanu yKasbIBalOTCA TJHU Me-
csAlla, 110 BEePTUKAJIU — KOJHUYECTBO IOCEeTHTeJIei
cayita 3a JaHHBIN JeHb. OmnpezesauTe 1o AUarpamMmme,
ckoJabK0o B 2009 roay ObljI0 HHell 3a JaHHBIN IIepH-
on, korga Ha caiite PUA HosBocTu Ob1J10 HE MeHEBIIIe
650 ThICAY mOceTHTeJIEH.
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[image: image3.png]B3. Haiigure njomans dYeTwipexyrojJbHuka ABCD.
Pasmep kaxxpoii KiaeTkin 1 cm x 1 cm. OTBeT naiiTe
B KBaJpaTHbIX CAHTHMeETpax.

1cmMm




[image: image4.png]B4. B Tabiuune pasnl Tapu@bl Ha YCJIYru Tpex ¢upMm
takcu. Ilpeamosiaraercsa moe3AKa JAJUTEJIbHOCTHIO
70 munyrt. Hy»xHo BrIOpaTh pupmMy, B KOTOpPOH 3a-
Ka3 OyaeT cTouThb gemieBiie Bcero. CKoJbKO pybieit
OyaeT CTOMUTHL 3TOT 3aKa3s?




[image: image5.png]dupma| Ilomaua |IIpomosmxkurenbHOCTH| CTOUMOCTBH
TaKCH | MAIIUHBI U CTOUMOCTD 1 MUHYTHI
(MUHUMAJIBHOM cBepX MPOJO.JI-
moe3gKu*) JKHUTEJIbHOCTHU
MUHHUMAaJbHOU
IMoe3aKU
A 200 Her 13
b Becunnarao|15 mun. — 300 py®. 18
B 180 10 mur. — 200 py6. 14

BS5. Haiaure kopeHs ypaBHeHusd log,(x —6) = 2.

B6. B TpeyroabHuke ABC yron C paBen 90°,

COs A = % . Haminure sinB.
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B7. Briunciaure 3HadeHHE BhIPaXKeHUA

3log37 + 4910g7\/1_§ .



[image: image7.png]Ha pucyHke wuzobpaxkeH rpadpuxk QYHKIHH
y = f(x) n xacarenbHas K 9TOMy rpa®uKy, IpoOBe-

AeHHas B TouKe ¢ abcuuccoir x,. Haiigure 3uaue-

HHUe IPOU3BOAHON PYHKIUHK f (x) B TOUYKE X, .

AY l




[image: image8.png]B9. B npasuinpHON TpeyrosbHon mnupamuze SABC
K — cepenuna pebpa BC, S — BepHiuHa.
HN3BectHo, utTo AB =4, a SK =21. Haiagure
IIonagb 60KOBOM IIOBEPXHOCTH.
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B cpennem n3 xkaapix 50 mocTynmMBIIMX B IIpoja-
XY aKKYMYJATOPOB 48 aKKYMYJATOPOB 3apAMKEHBI.
Haigure BepOSATHOCThL TOT'O, YTO KYILJIEHHBIN aKKY-
MYJIATOD HEe 3apsiKeH.

Pangunyc ocHoBaHHMs IIepBOro KoHyca B 3 pasa
MeHbIlle, YeM paJuyc OCHOBAHMS BTOPOI'O KOHYycCa, a
oOpa3ymwoliaAa IepBOoro KoHyca B 2 pasa OoJbllle,
yeM oOpasymwoliias BToporo. demy paBHa ILIOHLIAAb
OOKOBOM NOBEPXHOCTU IIEPBOTO0 KOHYCA, €CJM ILJIO-
I1aab O0KOBOI IOBEPXHOCTH BTOpPOro paBHa 18 cm>?
OTBer naiiTe B cmZ.

3aBUCUMOCTbL 00bE€Ma crpoca ¢ (Thic. py0d.) Ha mpo-
IVKIIMIO IIPeAIpUATHUI-MOHOMIOJUCTA OT I€eHBbl P
(Teic. py6.) 3amaerca ¢opmyaon g = 160 — 10p.
Bripyuka mnpeanpuatus 3a mecsdl r (B Teic. py6.)
BbeIuMcCIsieTcAa 1o ¢dopmyie r (p) = q * p. Oupenenu-
Te HaubOoJBIIYI0 IEeHy p, IPH KOTOPOM MecAYHaA
BhIpyuKa r (p) cocraBuT He MmeHee 280 TwIc. pyo.
OTBeT IpuBeaAUTE B ThIC. PYO.

I'opoga A, B u C coeauHeHbl IPAMOJUHEHHBIM
IIocce, NpudyeM ropoxa B pacmnosiockeH Mexay ropo-
namu A u C. I3 ropoxza A B cropoHy ropoaa C BbI-
exaJjl JIeTKOBOW aBTOMOOUJIb, U OJHOBPEMEHHO C
HUM u3 ropoza B B cropoHy ropoaa C Bwlexas rpy-
30BHK. depe3 CKOJBKO YacoB IIOCJIE Bble3a JIeTKO-
BOM aBTOMOOHJIb HOTOHUT I'PY30BHK, €CJIHU CKOPOCTH
JIETKOBOro aBTOMOOUJIA Ha 28 KM/4 0OJIbIlIe CKOPO-
CTHU I'PY30BUKA, a paCCTOSHUE MEXXIY ropojamMu A u
B paBHO 112 K¥M?



[image: image11.png]B14. Haitnure HanMeHblilee 3HaueHne QyHKLAA .
y=x3+6x2+9x+ 21

Ha oTpeske [-3; 0].




[image: image12.png]C1l. Pemure cucreMy ypaBHEeHHUM

{cos yvsin x =0,

2sin® x = 2cos’ y + 1.




